



Asociația Orașelor din România

Comunicat de presa

Camera de Comerț și Industrie a României în Italia – CCIRO Italia, în colaborare cu CCIR și Asociația Orașelor din România a organizat forumul economic “Redăm încrederea investitorilor români și italieni în economia românească – ECO România 2016”

Cele mai importante firme din Italia specializate în colectarea, transportul, tratarea, reciclarea și depozitarea deșeurilor (deșeurii menajere, speciale, reziduuri din tratamentul apelor menajere, transformarea deșeurilor în energie, ecogaz și fertilizant), dar și operatori importanți au participat pe 13 și 14 octombrie, la sediul Camerei de Comerț și Industrie a României, la forumul ECO România 2016.

Discuțiile s-au centrat pe identificarea soluțiilor de îmbunătățire și protecție a mediului și, totodată, de valorificare a deșeurilor și transformare a acestora în resurse durabile.

Prezent la eveniment, **Președintele AOR, Madalin Teodosescu**, a asigurat că, printre obiectivele asociației se află și întărirea relației de parteneriat activă a membrilor Asociației Orașelor din România, autorități locale românești, și companii din străinătate. Recent, Dl. Președinte s-a întâlnit la Berlin cu Dl. Roberto Pella, președinte al Confederației Orașelor Mici din Europa și vicepreședinte ANCI, cu care a discutat despre întărirea relațiilor parteneriale cu localitățile italiene, în contextul existenței unei comunități puternice de români în Italia.

Președintele executiv al Asociației Orașelor din România, Ionel Chirita, s-a angajat să organizeze împreună cu CCIRO Italia întâlniri punctuale cu membrii AOR (primari și administrații locale) interesați în transformarea deșeurilor dintr-o problemă, o taxă pentru cetățeni, într-o resursă.

“Obiectivul acestui forum este și de a pune bazele unui targ de profil sub denumirea ECO România, eveniment care să fie inclus în calendarul de targuri organizate la ROMEXPO începând cu anul 2017 dar și constituirea unui consorțiu din care să facă parte participanți prezenți la eveniment”, a declarat președintele CCIRO Italia, Eugen Terteleac, care a anunțat astfel unul dintre evenimentele viitoare de pe agenda de parteneriate AOR.

BIROUL DE PRESA AOR